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ATA DA VIGESIMA NONA REUNIAO DAS COMISSOES PERMANENTES
No dia vinte e urn do mes de setembro do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniraln-se os
senhores  Vereadores  Mois6s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Luis  Paulo  da  Gleba,
Hedvaldo  Costa,  Professora  Graciele  e  C6lio  Garcia,  integrantes  de  forma  respectiva  das  Comiss5es
Permanentes de Justiga e Redapao; Financas, Orgamentos e Fiscalizapao; Economia, Inddstria, Com6rcio,
Turismo, Agricultura, Trabalho, Administragao  e  Servicos Ptiblicos; Ecologia,  Meio Ambiente,  Sadde e
Seguridade  Social;  Educapao,  Cultura,  Ciencia  e  Tecnologia,  Desporto  e  Assistencia  Social;  e  Obras,.
Viapao e Servieos Urbanos, para analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei ndmero quarenta e move,
barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Poder Executivo;  Projeto de Lei ndmero cinquenta e
dois, barra dois mi] e vinte e tr6s, de autoria dos Vereadores Professora Gracie]e, Paulinho Abreu e
C6]io Garcia; Projeto de Lei ntimero cinquenta e cinco, barra dois nil e vinte e tres, de autoria do
Vereador Elbio Vo]kweis; Projeto de Lei ntimero cinquenta e seis, barra dois nil e vinte e tres, de
autoria do Vereador Ademir Debortoli; Projeto de Lei Complementar ndmero cinco, barra dois mi]
e vinte e tres, de autoria do Vereador Toninho Bernardes: Projeto de Lei Complementar ndmero
oito, barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Vereador Toninho Bemardes; Projeto de Decreto
Legis]ativo ndmero trinta e seis. barra dois mi] e vinte e tres, de autoria dos Vereadores Ju]iana
Centena e Paulinho Abreu;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero trinta e sete, barra dois nil e
vinte e tr6s, de autoria dos Vereadores Juliana Centena e Pau]inho Abreu;  e Projeto  de Decreto
Legis]ativo ndmero trinta e oito, barra dois mi] e vinte e tres, de autoria dos Vereadores Juliana
Centena  e  Paulinho Abreu.  Concomitantemente,  retomou para discussao  o  Projeto  de   Lei ndmero
cinquenta e tr6s  barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Vereador Professor Hedvaldo Costa,
retirado  da pauta  anterior  a  pedido  da  Comissao  de  Justiga  e  Redapao.  Registra-se  que  das  materias

pautadas,  os projetos  de  autoria do  Poder Executivo,  do Vereador Ademir Debortoli  e  os  de Decretos
Legislativo receberani  pareceres  favoraveis  do  Departamento Juridico  da Casa e  foram  acompanhados

pelas  Comiss6es.  Ato  continuo,  os  projetos  de  leis  ndmero  cinquenta  e  dois;  cinquenta  e  cinco  e
complementar  cinco  receberam  das  comiss6es  pareceres  favofaveis,  contrariando  o  posicionamento

juridico.  Ja o projeto  de  lei  complementar ninero oito manteve nas comiss6es o parecer contralio  do
Juridico.  Na  sequencia,  nao  havendo  mais  nada  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  se  achada
conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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